VYpasuenus [lenis (epynna «11-b»)

10.
11.

12.

. Pemmure ypaBuenune x

. CymiecTByer Jin HaTypaJibHOe d, IPU KOTOPOM ypaBHEHUE X

. Jlokaxkure, 94T0 B THIEPOOJIBI T

CrpyKTypa perieHnii

2 —ay? = 1 B TOM ciIyuae, ecJ @ — TOJIHBIH KBaJIpaT.

. Haiiure Bce 1eounciieHubIe pelenns ypasaenns a’ — 7b% = 1.

. JlokazkuTe, 9TO MOCTIEI0BATEIBHOCH AP (Ty, Yn ), 38/aHHAST HATAJIbHBIMI YCJIO-

BusMuu g = 1,990 = 0, x1 = 2, y; = 1 u peKyppeHTHbIMU COOTHOIIEHUSIMU
T = 4T 1 — Tp_o, Yp = AYp_1 — Yp_2, ABJISIETCSI MHOXKECTBOM HATYPAJIbHBIX
permenuii ypasnenus x2 — 3y? = 1.

. Haiimre Bce 1etounciieHuble penenns ypapaenns n? — 5m? = —1.

. Jokazkute, 4ro ypasHenne 222 +x = 3y? 4y nMeeT 6eCKOHEYHO MHOTO pelleHnil

B LIeJIBIX YHCJIaX.

. Pemmre B parmuonansubix unciax (p 4 qv/3)8 + (r 4+ 5v/3)8 = 5 + 3/3.

Cy1iiecTBoBaHUe peleHus

. Pazpenmmimo s ypasuenne 22 — 7y? = —1 B 1e/bIxX dnciaax?

2 _ay? = d g mo-

boro 1esioro a umeer HenyJiepoe (T.e. B KotopoM = # 0 u y # 0) mesodncieHuoe
pernenne?

2 — ay? = +d MOKHO BIIICATH NAPAICIOTPAMM

(Ho OJIHOI BepIInHe Ha KarKI0i BeTBM), 1 HalJTe IJIONAa/ b TaKOro IapaJiie-
JorpamMmma.

[Ipn xaxux d paspemmnmo ypasnenue x> — 4y? = d?

Hokaxkure TeopeMmy MWHKOBCKOIO: J11000€ BBIIIYKJIOE IEHTPAJIbHO CHMMET-
PUYHOE OTHOCUTEIHLHO HavaJjia KOOPMHAT MHOZKECTBO ILJIONIA I 0OJIbIIe 4 cojiep-
JKUT XOTd Obl OJIMH y3eJI IEeJIOUNCACHHON PeleTK, KpoMe HadaJia KOOPIUHAT.

Hokazkure, 4T0 JJIs1 JIFOOOTO BEIECTBEHHOI'O JHCIa Y U HAaTypajabHoro N cyiie-
CTBYeT Takoe Ie/I0e YNCJIO @ U HaTypaabHoe uucjio b, ato b < N nu

1
by —al < -
N+1
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